2017年青浦区教育系统“新竹奖”评选办法
为进一步加强教师队伍建设，健全青年教师成长的激励机制，培养一支高素质专业化的优秀青年教师队伍，加快推进我区教育事业内涵发展，经研究决定开展2017年青年教师“新竹奖”的评选工作。具体办法如下：
一、指导思想
以促进青年教师专业发展为目的，以提高青年教师的师德修养与教学能力为重点，从我区师资队伍建设的需要出发，坚持高标准、严要求、重实绩的原则，采取分级分类、公平竞争、择优遴选的评审办法，把师德高尚、业务精湛、实绩突出的优秀青年教师评选出来，进一步激发广大青年教师加强师德修养、积极投身课堂教学研究和实践的热情，深入推进课程教学改革。
二、评选对象
青浦区教育系统各单位35周岁以下教师（1982年6月30日之后出生，见习教师除外）。
三、评选主题
信息化助推课堂转型，构建“为学而教”的新课堂。
四、评选办法
（一）入围赛
1．入围赛组织
由学校自行组织。学校成立评选领导小组，由校长担任组长，负责本校青年教师“新竹奖”的评选组织工作。青年教师自愿报名参赛，经学校教研组推荐，学校组织比赛。
2．入围赛内容
（1）参赛教师在全校范围内上一节公开课
（2）参赛教师写一篇关于本次公开课的说明，1500字左右。
（课堂评价要求可参考《上海市“一师一优课、一课一名师”“优课”评价量表》（见附件3））；
3．入围赛要求
校青年教师“新竹奖”评审小组在公开、公平、公正评审的基础上，确定师德优良、教学实绩突出的青年教师为本校进入区级初赛的初步人选。初步人选确定后，由学校党组织负责对初步人选进行师德考核，写出师德考核意见。校领导班子对初步人选的师德和近三年的教学实绩进行全面考评后，确定上报人选，学校规模在20班以上2-3 名教师，20班以下1—2名教师。推荐上报人选名单在送交区之前需在校内公示5天。
4．送交区材料
（1）学校递交的材料：A、《青浦区青年教师“新竹奖”推荐表》（内容包括入围教师的师德表现与近三年教学实绩介绍）（见附件1）；B、学校关于“新竹奖”评选工作基本情况汇报（小结）。材料袋上贴《青浦区2017年青年教师“新竹奖”入围人员资料清单》（见附件2）。
（2）入围初赛教师递交的材料：A、教学设计一份（含教学内容、教学设计说明）；B、该教学内容的作业设计一份（含说明）；C、该教学内容课堂实录视频一份（视频要求见附件4）。
上述材料递交日期、方式另行通知，见教育局通知平台。
（二）初赛
1．初赛组织
初赛由研修中心组建学科专家组评审，专家组由市级专家、区级专家和区名优教师组成，原则上各占三分之一。
2．初赛内容
（1）对参赛教师进行资格认定；
（2）参赛教师参加统一组织的专业（专项）能力测试；
（3）学科专家组审阅《推荐表》，评定参赛教师师德状况与教学实绩；分学科学段审看参赛教师教学设计（含说明）、作业设计（含说明）、教学视频并作评定。
（4）学科专家组就以上评审内容，综合评定分值。分值将以40%的比例计入决赛总分。
3．初赛进入决赛名额
依据专家评审意见，确定并公布进入青年教师“新竹奖”决赛的名单，进入决赛名额为参加初赛人数的50%—60%。名单在青浦教育信息网公布。
（三）决赛
1．决赛组织
组建决赛阶段的专家评审组，评委组成人员全部由市级专家担任。 
2．决赛内容
（1）课堂教学。专家评审组对进入决赛的教师逐一进行观课（在听课的前一天通知参赛者具体教学内容与执教时间、地点）。课堂教学分值以40%计入总分。
（2）面谈答辩。答辩分数以20%计入总分。
 3．决赛送审
决赛后，由专家评审小组评定排序，上报区教师专业发展工作领导小组审核。
（四）审核
由区教师专业发展工作领导小组审核并确定青年教师“新竹奖”正式人选名单；名单在青浦教育信息网上公示5天。经公示无异议后，最终确认获奖名单。
五、奖项设置
（一）名额。进入决赛总人数前50—60%的教师获“新竹奖”，后50%—40%的教师获“新竹提名奖”。
（二）奖励。“新竹奖”获得者将获得荣誉证书，并获得3000元的奖励；“新竹提名奖”获得者将获得荣誉证书，并获得1000元的奖励。
连续三届“新竹奖”获得者，将被授予青年教师“新竹特别奖”荣誉证书，并获得8000元的奖励。获奖者所在学校将获得10000元的奖励。
六、表彰奖励
由区教育局、教育奖励基金会授予荣誉称号，并在青浦区相关会议上予以表彰，颁发荣誉证书和奖金。
获得青年教师“新竹奖”并为所在学校的建设与发展作出贡献的青年教师，在职称评审、名优教师评选、学习培训等方面予以优先考虑。
青浦教育公众号将为青年教师“新竹奖”获得者进行宣传，为获奖教师和所在单位展示风采提供平台，传扬经验和扩大影响。
五、时间安排
青年教师“新竹奖”每三年评选一次。入围赛各自学校自行组织，时间从即日起至11月17日；区级初赛时间为2017年11月下旬；决赛时间为2017年12月。2018年1月公示并表彰。
本实施办法的解释权在青浦区教师进修学院。
青浦区教育局
青浦区奖励基金会
青浦区教师进修学院
2017年10月19日
